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4*ただし臨床業務が主の場合は臨床のみを、研究業務が主の場合は研究のみを選択

[人]
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0 20 40 60 80

臨床（保健医療機関勤務またはフリーランス等）

研究（研究施設勤務 ※大学の研究職を含む）

教育（教育機関勤務 ※専門学校の講師、

小中高等学校の養護教諭を含む）

企業勤務*

行政職

その他

無回答

学部卒業以降、携わっていた時期のあるもの全て

（複数選択可）
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5*ただし臨床業務が主の場合は臨床を、研究業務が主の場合は研究を選択

[人]
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0 10 20 30 40

臨床（保健医療機関勤務またはフリーランス等）

研究（研究施設勤務 ※大学の研究職を含む）

教育（教育機関勤務 ※専門学校の講師、

小中高等学校の養護教諭を含む）

企業勤務*

行政職

その他

無回答

現在最も携わっていると自分が思うもの一つ
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[人]

「その他」には無効相当の回答も含まれる。
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0 10 20 30

東京医科歯科大学（附属）病院

東京医科歯科大学以外の大学附属病院

東京医科歯科大学の関連病院（市中病院）、診療所等

東京医科歯科大学と特に関連がなく

大学附属でない市中病院、診療所等

現在保健医療機関には勤務していない

その他

無回答

現在保健医療機関に勤務している方は、

主な勤務先として最も近いと思うもの一つ
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[人]

「その他」には無効相当の回答も含まれる。
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35

0
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0 10 20 30 40

東京医科歯科大学の研究室

東京医科歯科大学以外の大学の研究室

大学以外の公的機関の研究室

大学以外の民間（企業も含む）の研究施設

現在研究施設には勤務していない

その他

無回答

現在研究施設に勤務している方は、

主な勤務先として最も近いと思うもの一つ
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28

18
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32
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0 10 20 30 40

東京医科歯科大学（附属）病院、または

東京医科歯科大学の関連病院・診療所等での勤務

大学院生として東京医科歯科大学での研究

東京医科歯科大学の常勤の教員

東京医科歯科大学の非常勤の教員

（非常勤講師、臨床教授等）

上記いずれの経験もない

無回答

学部卒業以降の東京医科歯科大学に関連した在籍経験につき、

該当すると思うもの全て（複数選択可）



【卒業生進路アンケート看護学専攻 2022年度実施分】

9
[人]

15

16

11

3

1

43

2

4

0 10 20 30 40 50

非常勤の教員

常勤の助教・助手

常勤の准教授、講師

常勤の教授

学長、理事長、校長、副学長、副校長、理事、

部局長、学部長、学科長、専攻長

上記いずれの経験もない

その他

無回答

教育や研究機関に関連する役職として経験のあるもの全て

（複数選択可）
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[人]
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0 20 40 60 80

看護師、その他の医療職

副看護部長、看護師長、副看護師長、主任

看護部長、総看護師長、センター長

理事長、副理事長、副病院長、病院長補佐

上記いずれの経験もない

その他

無回答

病院に関連する役職として経験のあるもの全て

（複数選択可）
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20
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0

0

0

48
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0 20 40 60

看護師、その他の医療職

副看護部長、看護師長、副看護師長、主任

理事

副理事長、副院長、院長補佐

理事長

上記いずれの経験もない

その他

無回答

診療所に関連する役職として経験のあるもの全て

（複数選択可）
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0 20 40 60

評議員、代議員、委員、幹事

理事、監事、参与、世話人

理事長、会長、副理事長、副会長、議長、副議長

上記いずれの経験もない

その他

無回答

学会・協会・協議会や公益団体等に関連する役職として

経験のあるもの全て（複数選択可）
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都道府県看護協会の会長、副会長、理事、監事、参与、

代議員、委員

（日本看護協会や日本看護連盟の）委員長、副委員長、

委員、代議員

（日本看護協会や日本看護連盟の）会長、副会長、

理事、監事、参与

上記いずれの経験もない

その他

無回答

日本看護協会や日本看護連盟に関連する役職として

経験のあるもの全て（複数選択可）
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評議員

会長、副会長、理事、監事

上記いずれの経験もない

その他

無回答

同窓会に関連する役職として経験のあるもの全て

（複数選択可）
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39
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0 20 40 60

保健師、助産師、看護師、その他の医療職

都道府県の保険組合や保険医協会等における理事、監事、

参与、代議員、委員

（全国の）保険組合や保険医協会等における理事、監事、

参与、代議員、委員

国、または地方自治体の司法、立法、行政機関における

委員会委員

国、または地方自治体の司法、立法、行政機関における

課長以上、または議員

上記いずれの経験もない

その他

無回答

行政、保健所、保険組合等に関連する役職として

経験のあるもの全て（複数選択可）
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16

[人]
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0 20 40 60

留学または海外勤務の経験がある

国内で外国の方と働いた経験がある

国内外で外国の方を指導または雇用した経験がある

上記いずれの経験もない

その他

無回答

学部卒業以降、国際交流で経験のあるもの全て

（複数選択可）



【卒業生進路アンケート看護学専攻 2022年度実施分】

17

国際交流経験の有無－卒業年代との関係

あり なし 合計

1990年代 29% (6人) 71% (15人) 100% (21人)

2000年代 41% (7人) 59% (10人) 100% (17人)

2010年代 19% (4人) 81% (17人) 100% (21人)

2020年代 0% (0人) 100% (7人) 100% (7人)

合計 26% (17人) 74% (49人) 100% (66人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1990年代

2000年代

2010年代

2020年代

あり

なし

7人

15人

7人 10人

4人 17人

6人
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[人]
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0
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0 10 20 30 40

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言うとそう思う

どちらかと言うとそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

現在までを振り返って、東京医科歯科大学を

卒業して良かったと思いますか
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19

現在までを振り返って, 東京医科歯科大学を卒業して良かったと思うか－卒業年代との関係

(当該設問に無回答だった場合は集計に含めていない)

(どちらかと言うとそう思わない／そう思わない／全くそう思わない：回答者なし）

とてもそう思う そう思う どちらかと言うとそう思う 合計

1990年代 36% (8人) 59% (13人) 5% (1人) 100% (22人)

2000年代 42% (8人) 42% (8人) 16% (3人) 100% (19人)

2010年代 48% (11人) 39% (9人) 13% (3人) 100% (23人)

2020年代 13% (1人) 88% (7人) 0% (0人) 100% (8人)

合計 39% (28人) 51% (37人) 10% (7人) 100% (72人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1990年代

2000年代

2010年代

2020年代

とてもそう思う

そう思う

どちらかと言うとそう思う

8人 13人 1人

8人 8人 3人

11人 9人 3人

1人 7人
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20

「現在までを振り返って、東京医科歯科大学を卒業して良かったと思いますか」について、
ご回答の理由をご記入ください （抜粋）

• 現在も研究活動を共にしている恩師に出会えたから。

• モチベーションが高く、知的な友達が多いので、卒業後も刺激になる。

• 看護師の資格だけなら他でも取ることが可能だが、幅広い医療を学べたと思う。看護技術は就職してから

でも良いが、「考え方」は在学中に、学んだものが大きい。

• 教員が丁寧だった

• 専門職としての知識、姿勢の基礎が身についたと思う

• 転職や異動で、医科歯科卒の繋がりに助けられた事が数えきれない程あるから。

• 様々な職種に就く可能性を模索できた

• 保健医療の知識を得ることができた

• 第一線の教授や、活躍する仲間と共に学べたことが生きている。

• 最新の情報、エビデンスに基づいた教育と先駆的な活動をされている先生方（非常勤含む）の講義を受け

ることができたこと、学生間の交流から刺激をうけたことは良かったと思います。

• 同窓生に優秀な方が多く、仕事上での関連があったのがよかった。
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